

CJ Caraș-Severin investește doar 5% din buget în proiecte noi



Consiliul Județean Caraș-Severin estimează un buget total de investiții de 57,2 milioane de lei pentru anul 2016, urmând ca peste 95% din bani (54,5 milioane lei) să fie alocați proiectelor aflate în desfășurare, în vreme ce doar 2,8 milioane lei respectiv 4,95% din buget, vor merge în derularea proiectele noi, după cum ne-au declarat reprezentanții instituției.

Din suma de 2,8 milioane de lei destinată investițiilor noi, valoarea de 1,6 milioane de lei este prevăzută pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița (reabilitarea instalațiilor și echipamente medicale).

Potrivit surselor citate, Consiliul Județean Caraș-Severin a atras circa 31 de milioane de euro pentru patru proiecte ce au vizat modernizarea mai multor drumuri județene. Cel mai mare proiect a avut în vedere

"Modernizarea DJ 582 Văliug - Slătina Timiș" cu finanțare prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 - Îmbu-

nătățirea infrastructurii de transport regionale și locale; Domeniul major de intervenție 2.1 - Reabilitarea și modernizarea rețelei de

drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția/ reabilitarea șoselelor de centură.

"Sunt 36 de kilometri de serpen-

CJ Caraș-Severin estimează un buget total de investiții de 57,2 milioane de lei pentru anul 2016.



tine de-a lungul unor peisaje montane de excepție care fac parte din Trans-Semenic, unul dintre cele mai frumoase trasee din țară, alături de Transfăgărășan și Transalpina. Întreaga dezvoltare a zonei Muntelui Semenic a fost condiționată de facilitățile de acces. Prin acest proiect zona poate fi accesată din două părți, ceea ce înseamnă un aflus de turiști atât dinspre Reșița, cât și dinspre Caransebeș", ne-au declarat oficialii Consiliului Județean Caraș-Severin.

În plus, tot la capitolul investiții, proiectele mari pentru alimentarea cu apă și canalizare au fost implementate de AquaCaraș, unde Consiliul Județean Caraș-Severin este acționar majoritar. Un prim proiect a avut valoarea de 65 de milioane de euro și a vizat: reabilitarea stației de epurare a apei potabile Reșița și a stației de pompare Reșița; îmbunătățirea sistemului

de distribuție a apei și a sistemului de canalizare în orașele Anina, Băile Herculane, Bocșa, Caransebeș, Moldova Nouă, Oravița, Oțelu Roșu și Reșița; îmbunătățirea stației de tratare a apelor reziduale (stația de epurare) Reșița.

De asemenea, SC AquaCaraș SA are în implementare proiectul "Modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Caraș-Severin" cu o valoare totală de aproape 108 milioane de euro, proiect finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial "Mediu". Investiția presupune constru-

irea și reabilitarea surselor de apă și stațiilor de tratare a apei din municipiile Reșița și Caransebeș, dar și din orașele Băile Herculane, Bocșa, Anina, Oravița, Oțelu Roșu și Moldova Nouă. În plus, proiectul are în vedere construc-

rea și reabilitarea stațiilor de epurare din localitățile amintite, precum și extinderea rețelei de canalizare.

Cel mai mare proiect de infrastructură al Consiliului Județean Caraș-Severin aflat în implementare este "Sistemul integrat de management al deșeurilor în județul Caraș-Severin".

tare Regională (FEDR) prin POS Mediu 2007-2013, Axa prioritară 2 "Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate". Valoarea totală a proiectului este de 150,3 milioane de lei (fără TVA), din care 80% reprezintă contribuția FEDR - 102,4 milioane lei și 18% reprezintă bugetul de stat - 23 milioane lei. Proiectul având ca termen de finalizare data de 30 iunie 2016, conform informațiilor transmise de oficialii CJ Caraș-Severin, prevede, printre altele, închiderea și reabilitarea a opt depozite urbane de deșeurii neconforme, construcția a trei stații de transfer a deșeurilor și achiziția unor containere și mașini speciale de transport pentru colectarea selectivă a deșeurilor.

Cel mai mare proiect de infrastructură al Consiliului Județean Caraș-Severin aflat în implementare este "Sistemul integrat de management al deșeurilor în județul Caraș-Severin".

